



Бывший заместитель начальника исправительной колонии предстанет перед судом по обвинению в получении взятки



Зубово-Полянским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника ФКУ ИК-17 УФСИН России по Республике Мордовия. Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в 2020 году заместитель начальника исправительного учреждения через посредника получил мобильный телефон стоимостью 45 тысяч рублей в качестве взятки за перевод осужденного с обычных условий отбывания наказания на облегченные.

Противоправная деятельность должностного лица выявлена сотрудниками УФСБ России по Республике Мордовия совместно с ОСБ УФСИН по региону.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Января 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1757074>